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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A1 
Eğitim ve öğretim kalitesini artırmak ve ihtisaslaşmaya yönelik olarak 
geliştirmek 

H1.1 
Eğitim-öğretim programlarını üniversitemizin ihtisaslaşma önceliğine göre 
geliştirmek 

H1.1 Performansı 20% 

Sorumlu Birim Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi  
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG1.1.1: Ön Lisans ve 
lisans program sayısı 20 33 35 35 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG1.1.2: Yüksek lisans  
program sayısı 25 58 63 58 0% 

Açıklama: Yılsonu itibariyle hedeflenen değere ulaşılması beklenmektedir. 

PG1.1.3: Doktora ve 
Sanatta Yeterlik program 
sayısı 35 51 53 47 -200% 

Açıklama: Yılsonu itibariyle hedeflenen değere ulaşılması beklenmektedir. 

PG1.1.4: Çift Ana Dal ve 
Yan Dal program sayısı 10 62 72 29 -330% 

Açıklama: COVİD-19 salgın tedbirleri kapsamında eğitimin yüz yüze sürdürülememesi nedeniyle çift ana 
dal ve yan dal program sayısında azalma meydana gelmiştir. 

PG1.1.5: Disiplinler arası 
ve/veya kurum dışı 
paydaşlarla iş birliği içinde 
açılan ders sayısı 10 959 1005 959 0% 

Açıklama: Bu kapsamda açılan ders sayısında artış olmamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A1 
Eğitim ve öğretim kalitesini artırmak ve ihtisaslaşmaya yönelik olarak 
geliştirmek 

H1.2 

Öğretim programlarına öğrenci kabul koşullarını ve niteliğini iyileştirmek; 
öğrenci kontenjanlarını eğitimin niteliği ile uyumlu hale getirmek 

H1.2 Performansı 96% 

Sorumlu Birim Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG1.2.1: Özel yetenek sınavı 
ile öğrenci alan bölüm sayısı 25 17 18 18 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG1.2.2: Gerçekleştirilen 
tanıtım amaçlı etkinlik sayısı 25 5 20 68 420% 

Açıklama: Hedeflenen değerin üstüne ulaşılmıştır. 

PG1.2.3: Programlara kayıt 
olan öğrenci sayısı 25 10.886 10.000 10131 85% 

Açıklama: 2021 Bahar dönemi İstatistik verilerine göre hedefe kısmen ulaşılmıştır. 

PG1.2.4: Ek kontenjan ile 
kayıt olan öğrenci sayısı 25 171 100 0 0% 

Açıklama: Ek kontenjan öğrenci kayıtları öğretim yılı başında güz yarıyılında yapılmaktadır. Bu nedenle 
hedeflenen değere yılsonunda ulaşılması hedeflenmektedir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A1 
Eğitim ve öğretim kalitesini artırmak ve ihtisaslaşmaya yönelik olarak 
geliştirmek 

H1.3 
Tüm akademik ve idari personel ile öğrencilerin bilgi teknolojilerini etkin bir 
şekilde kullanmasını sağlamak 

H1.3 Performansı 42% 

Sorumlu Birim Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi  
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG1.3.1: Bilgi teknolojileri 
kullanımına yönelik eğitim 
sayısı 

10 1 4 10 300% 

Açıklama: Çevrimiçi eğitim olanaklarının artması ile eğitim sayısı artmıştır. 

PG1.3.2: Bilgi teknolojileri 
destek personeli sayısı 

30 9 13 9 0% 

Açıklama: Hedeflenen sayıda personel temin edilememiştir. 

PG1.3.3: Ortak kullanıma 
(bilgisayar atölyesi, 
laboratuvar, kütüphane 
vb.) tahsis edilmiş 
bilgisayar sayısı 

20 321 331 321 0% 

Açıklama: COVİD-19 salgını nedeniyle derslerin büyük oranda çevrimiçi olarak yapılması nedeniyle ortak 
kullanım alanları kullanılmadığından ortak kullanıma yönelik performans göstergeleri planının ilerleyen 
dönemlerine ötelenmiştir.  

PG1.3.4: Akademik birim 
başına düşen ve ortak 
kullanıma tahsis edilmiş 
bilişim ekipmanı sayısı 

20 1107 1117 1108 10% 

Açıklama: COVİD-19 salgını nedeniyle derslerin büyük oranda çevrimiçi olarak yapılması nedeniyle ortak 
kullanım alanları kullanılmadığından ortak kullanıma yönelik performans göstergeleri planının ilerleyen 
dönemlerine ötelenmiştir. 

PG1.3.5: Bilişim 
ekipmanına sahip 
derslik sayısı 

20 54 58 54 0% 

Açıklama: COVİD-19 salgını nedeniyle derslerin büyük oranda çevrimiçi olarak yapılması nedeniyle ortak 
kullanım alanları kullanılmadığından ortak kullanıma yönelik performans göstergeleri planının ilerleyen 
dönemlerine ötelenmiştir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A1 
Eğitim ve öğretim kalitesini artırmak ve ihtisaslaşmaya yönelik olarak 
geliştirmek 

H1.4 
Eğitim-öğretim programlarını üniversitemizin ihtisaslaşma önceliğine göre 
geliştirmek 

H1.4 Performansı 15% 

Sorumlu Birim Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi  
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG1.4.1: Yabancı dil dersi ve 
yabancı dilde verilen ders 
sayısı 

30 21 27 24 50% 

Açıklama: Yılsonu itibariyle hedeflenen değere ulaşılacağı tahmin edilmektedir. 

PG1.4.2: Yabancı dilde 
düzenlenen etkinlik sayısı 

25 2 12 11 90% 

Açıklama: COVİD-19 salgını nedeniyle fiziki olarak gerçekleştirilen etkinlikler iptal edilmiştir.  

PG1.4.3: Akademik ve idari 
personele yönelik yabancı 
dil öğretim faaliyeti sayısı 

25 0 2 0 0% 

Açıklama: Göstergeye yönelik çalışmalar kaynak yetersizliğinden dolayı henüz başlatılamamıştır. 

PG1.4.4: Yabancı dil eğitimi 
veren paydaşlarla yapılan 
anlaşma sayısı 

20 0 2 0 0% 

Açıklama: Göstergeye yönelik çalışmalar henüz başlatılamamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A1 
Eğitim ve öğretim kalitesini artırmak ve ihtisaslaşmaya yönelik olarak 
geliştirmek 

H1.5 Akademik ve idari kadro sayısını arttırmak ve yapılandırmak 

H1.5 Performansı 34% 

Sorumlu Birim Personel Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi  
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG1.5.1: Kadrosu 
Rektörlükte olan akademik 
personel sayısı 

25 41 53 43 17% 

Açıklama: Yılsonunda hedeflenen değere ulaşılması planlanmaktadır. 

PG1.5.2: Kadrosu Fakülteler, 
MYO ve Yüksekokulda olan 
akademik personel sayısı 

30 517 592 620 137% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG1.5.3: Kadrosu 
Konservatuvarda olan 
akademik personel sayısı 

25 109 127 96 -72% 

Açıklama: Emeklilik nedeniyle akademik personel sayısında azalma meydana gelmiştir. Bununla 
birlikte açıktan atamalarda ve öğretim üyeliğine yapılan yükseltmelerde kontenjan sınırlaması olması 
nedeniyle hedeflenen değere ulaşılamamıştır.  

PG1.5.4: İdari personel sayısı 10 384 392 377 -88% 

Açıklama: Emeklilik ve naklen geçiş nedeniyle idari personel sayısında azalma meydana gelmiştir. 

PG1.5.5: İdari birimlerin 
teşkilat mevzuatına göre 
yeniden yapılandırılması (%)  

10 0 50 0 0% 

Açıklama: İdari birimlerin yapılandırılmasına yönelik planlama çalışmaları devam etmektedir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A2 
Bilgi üretimi ve paylaşımını destekleyen bilimsel ve sanatsal faaliyetleri 
arttırmak, gerekli kaynakları geliştirmek ve sürdürülebilir kılmak 

H2.1 
Ulusal ve uluslararası düzeyde etkinliklere bildiri, eser ve performanslar ile 
katılımları kaynak sağlayarak teşvik etmek 

H2.1 Performansı 10% 

Sorumlu Birim İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG2.1.1: Ulusal bilimsel ve 
sanatsal etkinliklere katılan 
akademik personel sayısı 

10 220 720 405 37% 

Açıklama: Covid-19 salgını ile mücadele kapsamında alınan tedbirler gereği yurtiçi görevlendirmeleri 
sınırlı sayıda yapılmıştır. Bu nedenle hedefe ulaşılamamıştır. 

PG2.1.2: Uluslararası 
bilimsel ve sanatsal 
etkinliklere katılan 
akademik personel sayısı 

30 218 618 320 26% 

Açıklama: Covid-19 salgını ile mücadele kapsamında alınan tedbirler gereği yurtdışı görevlendirmeleri 
sınırlı sayıda yapılmıştır. Bu nedenle hedefe ulaşılamamıştır. 

PG2.1.3: Öğretim 
elemanlarına sağlanan 
yurtiçi mali destek 
toplamı (TL) 

15 83.000 580.000 104.000 4% 

Açıklama: Covid-19 salgını ile mücadele kapsamında alınan tedbirler gereği yurtiçi görevlendirmeleri 
sınırlı sayıda yapılmıştır. 

PG2.1.4: Öğretim 
elemanlarına sağlanan 
yurtdışı mali destek 
toplamı(TL) 

30 125.000 2.925.000 133.000 0% 

Açıklama: Covid-19 salgını ile mücadele kapsamında alınan tedbirler gereği; yurtdışı görevlendirmeleri 
sınırlı sayıda yapılmıştır.  Bu nedenle hedefe ulaşılamamıştır.  

PG2.1.5: Öğrencilere 
sağlanan mali destek 
toplamı (TL) 

15 22.000 150.000 32.000 8% 

Açıklama: Covid-19 salgını ile mücadele kapsamında alınan tedbirler gereği; eğitim uzaktan ve çevrimiçi 
yapıldığından dolayı öğrencilere mali destek sağlanamamıştır. Bu nedenle hedefe ulaşılamamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A2 
Bilgi üretimi ve paylaşımını destekleyen bilimsel ve sanatsal faaliyetleri 
arttırmak, gerekli kaynakları geliştirmek ve sürdürülebilir kılmak 

H2.2 
Ulusal ve uluslararası destekli proje sayısını çoğaltmaya yönelik iş 
birliklerinin artırılması için bir Proje Destek Birimini kurmak 

H2.2 Performansı 26% 

Sorumlu Birim BAP Koordinatörlüğü 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG2.2.1: BAP destekli 
proje sayısı 

20 50 150 103 53% 

Açıklama: BAP destekli proje sayıları, Dünya genelini etkileyen Covid-19 salgın hastalığı ve uluslararası 
alınan salgın tedbirleri doğrultusunda azalmaya neden olmuştur. Yurtiçinde yapılan kazı ve yüzey 
araştırmaları projeleri bu dönemde yapılamamış ya da çok sınırlı sürelerde gerçekleştirilmeye 
çalışılmıştır. Bununla birlikte ulusal ve uluslararası kongre, sempozyum, sergi katılımları salgın hastalık 
sebebiyle yapılamamıştır. Bu nedenle BAP proje başvuru sayılarında ve gerçekleştirilen projelerde 
azalma meydana gelmiştir.   

PG2.2.2: Diğer ulusal 
kaynaklar ile desteklenen 
proje sayısı 

10 1 3 5 200% 

Açıklama:  COVID-19 salgını nedeniyle bilimsel araştırma projelerinin yurtiçi-yurtdışı bağlantılarına 
ulaşılamayacak ve zamanında tamamlanamayacak olması endişesi nedeniyle proje sayılarında azalma 
meydana gelmiştir.  

PG2.2.3: Uluslararası 
kaynaklar ile desteklenen 
proje sayısı 

20 1 2 1 0% 

Açıklama: COVID-19 salgını nedeniyle bilimsel araştırma projelerinin yurtiçi-yurtdışı bağlantılarına 
ulaşılamayacak ve zamanında tamamlanamayacak olması endişesi nedeniyle proje sayılarında 
azalma meydana gelmiştir. 

PG2.2.4: Proje destek 
biriminin 
oluşturulması ve gerekli 
mekân, donanım ve 
teknolojik altyapıya 
ayrılan bütçe (TL) 

30 0 200.000 50.000 25% 

Açıklama: Proje Destek Birimi Senato kararıyla kurulmuştur. Yapılanma çalışmaları devam 
etmektedir. 

PG2.2.5: Proje destek 
biriminde 
çalışan uzman akademik 
personel sayısı 

20 0 4 1 25% 

Açıklama: Proje destek biriminin yapılanma çalışmalarıyla eş zamanlı olarak birimde çalışacak 
uzman personel temin süreci de devam etmektedir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A2 

Bilgi üretimi ve paylaşımını destekleyen bilimsel ve sanatsal faaliyetleri 
arttırmak, 
gerekli kaynakları geliştirmek ve sürdürülebilir kılmak 

H2.3 

Basılı ve/veya elektronik ortamdaki üniversite yayınlarının ulusal ve 
uluslararası endekslerde taranması için gerekli koşulları sağlamak; 
üniversitemiz öğretim elemanlarının yayın sayısını artırmak 

H2.3 Performansı 41% 

Sorumlu Birim Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan Dönemi  
Başlangıç 

Değeri 
(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG2.3.1: Üniversitemizin 
ulusal endekslerde 
taranan yayın sayısı 

25 3 5 4 50% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG2.3.2: Üniversitemizin 
uluslararası endekslerde 
taranan yayın sayısı 

25 0 1 0 0% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG2.3.3: Üniversitemizin 
yayınlarındaki uluslararası 
hakem sayısı  

10 2 30 19 61% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG2.3.4: Üniversitemizin 
yayınlarına gönderilen 
makale başvurusu sayısı 

10 28 200 42 8% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılamamıştır.  

PG2.3.5: Öğretim elemanı 
başına düşen ulusal ve 
uluslararası endeksli yayın 
sayısı  

30 0,26 0,26 0,19 73% 

Açıklama: İlk altı aylık dönemde ulusal ve uluslararası dergilerde yayınlanan toplam makale sayısı 131 
olarak gerçekleşmiştir.  Yılsonu hedeflenen değerin aşılacağı öngörülmektedir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A2 
Bilgi üretimi ve paylaşımını destekleyen bilimsel ve sanatsal faaliyetleri 
arttırmak, gerekli kaynakları geliştirmek ve sürdürülebilir kılmak 

H2.4 

ISBN, e-ISBN, ISSN, e-ISSN’li üniversite yayınlarının sayısını artıracak 
çalışmalar yapmak ve bu amaçla üniversite bünyesinde güçlü bir yayın evi 
kurmak 

H2.4 Performansı 60% 

Sorumlu Birim Rektörlük (Özel Kalem) 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG2.4.1: Kitap sayısı 20 7 17 4 -30% 

Açıklama: Kurulması planlanan yayınevinin kaynak yetersizliği nedeniyle henüz kurulamaması 
nedeniyle hedeflenen kitap sayısına ulaşılamamıştır. 

PG2.4.2: Hakemli süreli 
yayın sayısı 

20 5 6 6 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG2.4.3: Süreli yayın 
sayısı 

20 0 1 9 900% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG2.4.4: Bilimsel toplantı 
özet ve tam bildiri kitabı 
sayısı 

20 3 5 16 650% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG2.4.5: Yayınevi 
kurulması ve işletilmesi 
için ayrılan bütçe (TL) 

20 0 540.000 0 0% 

Açıklama: Kaynak yetersizliği nedeniyle yayınevi kurulamamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A2 
Bilgi üretimi ve paylaşımını destekleyen bilimsel ve sanatsal faaliyetleri 
arttırmak, gerekli kaynakları geliştirmek ve sürdürülebilir kılmak 

H2.5 

Üniversite birimlerince düzenlenen bilimsel ve sanatsal, ulusal ve 
uluslararası etkinlik sayısını arttırmak ve daha geniş kesimlere 
duyurulmasını sağlamak 

H2.5 Performansı 13% 

Sorumlu Birim Rektörlük (Özel Kalem) 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan Dönemi  
Başlangıç 

Değeri 
(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer  
(B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG2.5.1: 
Sempozyum/Kongre/ 
Panel/Konferans/Seminer 
Sayısı 

15 597 1.797 1071 40% 

Açıklama: COVİD-19 Salgını nedeniyle düzenlenmesi planlanan etkinliklerin organizasyonunda 
değişikliklerin yapılması gerekmiştir. Sosyal Mesafe kuralları çerçevesinde etkinliklerin mekânı, katılım 
sayıları ve diğer gerekli şartlar büyük oranda yeniden düzenlenmek durumunda kalmıştır. Salgın 
sürecinin getirdiği koşullar hedeflenen etkinlik sayılarının yeniden gözden geçirilmesi ihtiyacını 
doğurmuştur. Etkinlikler fiziksel ortamdan dijital ortamlara taşınmıştır.  

PG2.5.2: 
Workshop/Gösteri/ 
Konser sayısı 

20 637 1.850 739 8% 

Açıklama: Niteliği gereğince yüz yüze yapılması gereken workshop, gösteri ve konser gibi etkinlik 
sayılarında salgın tedbirleri gereğince ciddi azalma meydana gelmiştir. Hedeflenen değere 
ulaşılamamıştır. 

PG2.5.3: Sergi sayısı 15 609 1.800 658 4% 

Açıklama: Fiziki olarak gerçekleştirilmesi gereken sergi sayısında salgın tedbirleri gereğince ciddi 
azalma meydana gelmiştir. Hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG2.5.4: Araştırma/Teknik 
Gezi/Kazı/Yüzey Araştırma 
sayısı 

20 95 295 125 15% 

Açıklama: Şehirlerarası ulaşım ve yurtdışı seyahat kısıtlamaları gibi salgın tedbirleri nedeniyle hedeflenen 
düzeyde çalışma yapılamamıştır. 

PG2.5.5: Ulusal ve 
uluslararası 
etkinliklerin düzenlenmesi 
için ayrılan/yaratılan 
kaynak (TL) 

30 200.000 900.000 244.759 6% 

Açıklama: Salgın tedbirleri kapsamında ulusal ve uluslararası etkinliklerin iptal edilmesi ve/veya 
ertelenmesi nedeniyle kaynak kullanımı hedeflenen düzeyde gerçekleşmemiştir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A3 
Kurumsal kaliteyi yükseltmek, kurumun kapasitesini ve fiziksel 
olanakları iyileştirmek ve geliştirmek 

H3.1 

Akademik/eğitim, sanatsal/performans amaçlı mekânları 
iyileştirmek, teknolojik donanım, yazılım, dekor, kostüm ve 
enstrümanları iyileştirmek ve dijital dönüşümünü sağlamak 

H3.1 Performansı 15% 

Sorumlu Birim Rektörlük (Özel Kalem) 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG3.1.1: Eğitim-öğretim 
amaçlı iyileştirilen alan oranı 
(%) 

20 0 60 0 0% 

Açıklama:  COVİD-19 salgın tedbirleri gereğince eğitimlerin çevrimiçi yürütülmesi nedeniyle fiziki 
alanların kullanılamadığından hedefin gerçekleştirilmesi yılsonuna ötelenmiştir.  

PG3.1.2: Teknolojik 
donanım, yazılım, dekor, 
kostüm ve enstrümanların 
artırılması ve iyileştirilmesi 
için ödenek artışı ve 
iyileştirilen alan oranı (%) 

20 0 100 50 50% 

Açıklama: COVİD-19 salgın tedbirleri gereğince eğitimlerin çevrimiçi yürütülmesi nedeniyle fiziki 
alanların kullanılamadığından hedefin gerçekleştirilmesi yılsonuna ötelenmiştir. 

PG3.1.3: MSGSÜ Performans 
Sanatları Merkezinin 
kurulması (%) 

20 0 40 0 0% 

Açıklama: Göstergeye ilişkin çalışmalara henüz başlanmamıştır. 

PG3.1.4: Öğrenci, akademik 
ve idari personel özlük 
dosyalarına ait dijital arşivin 
oluşturulması 

20 0 40 0 0% 

Açıklama: Göstergeye ilişkin çalışmalara henüz başlanmamıştır. 

PG3.1.5: Akademik ve idari 
birimlerce yapılan kurumsal 
yazışmaların dijital arşivinin 
oluşturulması 

20 0 40 10 25% 

Açıklama: Göstergeye ilişkin çalışmalar başlatılmış; ancak henüz hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A3 
Kurumsal kaliteyi yükseltmek, kurumun kapasitesini ve fiziksel olanakları 
iyileştirmek ve geliştirmek 

H3.2 
Kütüphane mekânını fiziksel olarak iyileştirmek ve bilgi kaynaklarını 
ihtisaslaşma alanına göre geliştirmek 

H3.2 Performansı 17% 

Sorumlu Birim Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG3.2.1: Satın alınan e- 
kitap sayısı 15 0 3000 0 0% 

Açıklama: Kütüphane bütçesinin öncelikli olarak abone olunan veri tabanlarına ayrılması ve yıl 
içerisinde döviz dalgalanmasından kaynaklı olarak bütçenin yetersiz kalmasından kaynaklı olarak yeni 
e-kitap satın alınamamıştır.  

PG3.2.2: Elektronik veri 
tabanı aboneliği sayısı 40 39 50 29 -91% 

Açıklama: Yıl içerisinde yaşanan döviz dalgalanmasının yarattığı maliyet artışından kaynaklı ilk altı aylık 
dönemde abone olunan veri tabanı sayısına ulaşılamamıştır.   Performans göstergesinin devam 
ettirilmesi için bütçe imkânlarının öngörülebilir düzeyde artırılması gerekmektedir.  

PG3.2.3: Satın alınan basılı 
kitap sayısı 10 750 2550 1550 44% 

Açıklama: Kütüphane bütçesinin öncelikli olarak abone olunan veri tabanlarına ayrılması ve yıl 
içerisinde döviz dalgalanmasından kaynaklı olarak bütçenin yetersiz kalmasından kaynaklı olarak ilk altı 
aylık dönemde yeni basılı kitap satın alınamamıştır.  

PG3.2.4: Abone olunan 
basılı dergi sayısı 5 47 40 40 100% 

Açıklama: Performans göstergesi için öngörülen yılsonu hedefine ilk altı aylık dönemde ulaşılmıştır.  

PG3.2.5: Kurumsal açık 
erişim sisteminin 
kurulması ve işlerlik 
kazandırılması (%) 30 0 40 10 25% 

Açıklama: Yıl içerisinde yaşanan salgından kaynaklı alınan önlemler çerçevesinde yarı zamanlı 
çalışılmaya başlanmasından kaynaklı performans göstergesi için öngörülen hedefin üzerine ilk altı aylık 
dönemde çıkılamamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A3 
Kurumsal kaliteyi yükseltmek, kurumun kapasitesini ve fiziksel 
olanakları iyileştirmek ve geliştirmek 

H3.3 
Bilişim altyapısı sisteminin çağdaş ihtiyaçlara uygun olarak 
güçlendirilmesi için bütçe oluşturmak ve ilgili ödeneği artırmak 

H3.3 Performansı 25% 

Sorumlu Birim Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG3.3.1: Yönetim Bilgi Sistemi -
Kullanılan yazılımların birbiriyle 
entegre çalışmasının sağlanma 
oranı (%) (Öğrenci 
Otomasyonu, 
SKS Takip Sistemi, Personel 
Otomasyonu, Kimlik Doğrulama 
Sistemi, Üniversite Kart 
Sistemi, E-posta vb.) 

40 0 100 15 15% 

Açıklama: Yönetim Bilgi Sisteminin hayata geçirilmesinde akbis ve eğitim bilgi sistemi uygulamalarının 
oluşturulmasıyla temel düzeyde ilerleme kaydedilmiştir. 

PG3.3.2: Web sayfasının 
yenilenmesi ve güncellenmesi 
(%) 

20 0 100 30 30% 

Açıklama: Web sayfası tasarım aşamasında olup en kısa sürede yeni web sayfası hayata geçirilecektir. 

PG3.3.3: Veri Güvenliği 
sağlanması ve ISO 27001 Bilgi 
Güvenliği Yönetim Sisteminin 
Kurulması 

15 0 100 15 15% 

Açıklama: Veri güvenliği ve yedekliliğini arttırmak adına yedekleme ünitesine disk ilavesi yapılıp sistem 
yapılandırılması yeniden yapılmıştır. 

PG3.3.4: Ağ ve Elektrik alt 
yapısını gelişen teknolojiye 
uyumlu hale getirmek  
(İyileşme Oranı) % 

15 20 70 40 40% 

Açıklama: Kaynak yetersizliği nedeniyle herhangi bir ilerleme kaydedilememiştir. 

PG3.3.5: Kullanıcı 
bilgisayarlarının gelişen 
teknolojiye uyumlu hale 
getirilmesi için yazılımlarının 
ve donanımlarının yenilerinin 
alınması veya güncellenmesi 

10 956 1176 1066 50% 

Açıklama: COVİD-19 salgını nedeniyle fiziki alanlar kullanılamadığından çalışmalar yılsonuna ötelenmiştir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A3 
Kurumsal kaliteyi yükseltmek, kurumun kapasitesini ve fiziksel 
olanakları iyileştirmek ve geliştirmek 

H3.4 
Üniversitenin açık ve kapalı mekânlarını artırmak ve mevcut 
mekânları daha etkin kullanılması için iyileştirmek 

H3.4 Performansı 47% 

Sorumlu Birim Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG3.4.1: Fındıklı, Bomonti, 
Balmumcu, Tophane, 
Beşiktaş, Ortaköy ve Sarıyer 
yerleşkelerinin 
güçlendirilmesi, bakım onarım 
ve çevre düzenlemesinin 
yapılması 

50 0 60 40 67% 

Açıklama: Performans göstergesinde belirtilen hususlar ile ilgili çalışmalar devam etmekte olup 
yaşanan salgın süreci ve bütçe yetersizliği sebebiyle aksaklıklar yaşanmaktadır. 

PG3.4.2: Nusretiye Kasrının 
restorasyonunun yapılması 

15 0 50 10 20% 

Açıklama: Performans göstergesinde belirtilen hususlar ile ilgili çalışmalar devam etmekte olup 
yaşanan salgın süreci ve bütçe yetersizliği sebebiyle aksaklıklar yaşanmaktadır. 

PG3.4.3: Salıpazarı Eğitim 
Binasının yakın çevre tahsisi 
ve kamulaştırması yapılarak 
tamamlanması 

15 20 80 60 67% 

Açıklama: Performans göstergesinde belirtilen hususlar ile ilgili çalışmalar devam etmekte olup 
yaşanan salgın süreci ve bütçe yetersizliği sebebiyle aksaklıklar yaşanmaktadır. 

PG3.4.4: Merkez 
Kütüphanenin fiziksel 
ortamını yenileme oranı 
(%) 

15 0 80 0 0% 

Açıklama: Bütçe yetersizliği sebebiyle yenileme çalışmalarına başlanamamıştır. 

PG3.4.5: Basılı 
belge/eser/yayın arşivleri için 
ayrılan kapalı mekân 
metrekaresi 

5 2.400 3400 2400 0% 

Açıklama: Üniversitemizde yaşanan mekan sıkıntısı ve bütçe yetersizliği sebebiyle arşiv kapasitesinde 
artış olmamıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A3 
Kurumsal kaliteyi yükseltmek, kurumun kapasitesini ve fiziksel 
olanakları iyileştirmek ve geliştirmek 

H3.5 
Üniversite mekânlarında engelsiz yerleşke yaklaşımına uygun 
düzenlemeler yapmak 

H3.5 Performansı 11% 

Sorumlu Birim Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG3.5.1: Sağlık hizmeti 
verilen ve İyileştirilen mekân 
sayısı 

20 0 6 0 0% 

Açıklama: Kurumumuzda deprem güçlendirme çalışmaları yapılması nedeniyle mekânlarımızda 
iyileştirme yapılamamıştır.  

PG3.5.2: Engelli Destek 
Birimine işlerlik 
kazandırılması (%) 

20 0 100 50 50% 

Açıklama: COVİD-19 salgını sebebiyle eğitim öğretime uzaktan devam edildiğinden herhangi bir 
çalışma yapılamamıştır.  

PG3.5.3: Öğrenci ve personel 
yemek salonları ile 
kantinlerin 
yemek salonlarından ayrılan 
ve iyileştirilen mekân 
metrekaresi 

20 0 1389 0 0% 

Açıklama: COVİD-19 salgını ve deprem güçlendirme çalışmaları devam ettiğinden yapılamamıştır.  

PG3.5.4: Ulaşım hizmeti 
sağlanan kültür ve teknik 
gezi sayısı 

15 0 75 6 8% 

Açıklama: COVİD-19 salgını sebebiyle eğitim öğretime uzaktan devam edildiğinden kültürel ve  
teknik geziler yapılamamıştır.  
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A4 Ulusal ve uluslararası iş birliklerini geliştirmek ve sürekliliğini sağlamak 

H4.1 Kurumlar arası iş birliği ile kurumun tanınırlığını arttırmak 

H4.1 Performansı 69% 

Sorumlu Birim ULİK 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG4.1.1: Paydaşlarla 
gerçekleştirilen etkinlik 
sayısı 

30 1938 2080 2054 82% 

Açıklama: COVİD-19 salgınında oluşan koşullar ve salgının etkileri nedeniyle etkinlik sayısında 
hedeflenen değerlere ulaşılamamıştır.  Salgının etkilerinin hafiflemesi veya ortadan kalkması, 
hedeflenen değerlere ulaşma konusunda belirleyici olacaktır.   

PG4.1.2: Uluslararası 
protokol kapsamında 
anlaşma sayısı 

30 204 223 207 16% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG4.1.3: Üniversite 
tanıtım ve bilgilendirme 
faaliyetleri sayısı 

20 6 18 39 275% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG4.1.4: Akredite olan 
program sayısı 

20 1 1 1 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A4 Ulusal ve uluslararası iş birliklerini geliştirmek ve sürekliliğini sağlamak 

H4.2 
Erasmus, Farabi, Mevlana gibi değişim programları kapsamında 
akademik/idari personel ve öğrenci dolaşımını arttırmak 

H4.2 Performansı 75% 

Sorumlu Birim ULİK 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG4.2.1: Değişim 
programlarından 
faydalanan öğrenci sayısı 

30 225 260 258 94% 

Açıklama: Covid-19 salgınının yarattığı riskler ve ulusal / uluslararası kısıtlamalar neticesinde değişim 
programları hareketliliklerinde hedeflenen rakamlara ulaşılamamıştır. Seyahat kısıtlamalarının 
ortadan kalkması veya salgın koşullarının hafiflemesi / ortadan kalkması ile birlikte hareketliliklerde 
ve buna bağlı olarak etkinlik sayılarında artış sağlanacaktır.  Yılın büyük bir kısmının kısıtlamalarla 
geçmesi sebebiyle kalan kısa sürede hedeflenen rakamlara ulaşılması mümkün görünmemekle 
birlikte tüm sayılarda ciddi artışlar beklenmektedir. 

PG4.2.2: Değişim 
programlarından 
faydalanan öğretim 
elemanı sayısı 

25 26 35 26 0% 

Açıklama: Seyahat kısıtlamalarının ortadan kalkması veya salgın koşullarının hafiflemesi / ortadan 
kalkması ile birlikte hareketliliklerde ve buna bağlı olarak etkinlik sayılarında artış sağlanacaktır.   

PG4.2.3: Değişim 
programlarından 
faydalanan idari personel 
sayısı 

25 11 20 11 0% 

Açıklama: Seyahat kısıtlamalarının ortadan kalkması veya salgın koşullarının hafiflemesi / ortadan 
kalkması ile birlikte hareketliliklerde ve buna bağlı olarak etkinlik sayılarında artış sağlanacaktır. 

PG4.2.4: Değişim 
programları sayısı 

10 3 3 3 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG4.2.5: Değişim 
programları tanıtım ve 
eğitim etkinliği sayısı 

10 5 9 22 425% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A4 Ulusal ve uluslararası iş birliklerini geliştirmek ve sürekliliğini sağlamak 

H4.3 
Dış paydaşlarla iş birliklerini artırılarak öğrencilere staj ve mesleki 
deneyim olanakları sağlamak 

H4.3 Performansı 100% 

Sorumlu Birim Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG4.3.1: Paydaş iş birliği 
kapsamında staj yapan 
öğrenci sayısı 

40 
 

0 60 144 240% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır.  

PG4.3.2: Paydaş iş birliği 
ile mesleki deneyim 
desteği alan öğrenci 
sayısı 

25 0 60 130 217% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG4.3.3: Kariyer 
geliştirme biriminin 
kurulması 

25 0 40 70 175% 

Açıklama: Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi kurulmuştur. 

PG4.3.4: Kariyer 
geliştirme etkinliği sayısı 

10 0 4 7 175% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A5 
Topluma katkı sağlamayı gözeten yenilikçi ve girişimci araştırma ve 
uygulamaları geliştirmek 

H5.1 
Toplumsal ve sosyal konulardaki çalışmaları, yenilikçi ve girişimci 
araştırma ve uygulamaları teşvik etmek 

H5.1 Performansı 77% 

Sorumlu Birim Rektörlük (Özel Kalem) 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG5.1.1: Kamu kurumları 
ile iş birliği 
halinde yürütülen etkinlik 
ve proje sayısı (Sıfır Atık 
vb.) 

20 1 3 32 1550% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG5.1.2: Özel sektör ve 
STK iş birliği 
ile yürütülen etkinlik ve 
proje sayısı 

20 33 110 69 47% 

Açıklama: Yılsonunda hedefe ulaşılması planlanmaktadır. 

PG5.1.3: Sosyal 
sorumluluk kapsamında 
yürütülen araştırma 
projeleri sayısı 

20 11 33 28 77% 

Açıklama: Yılsonunda hedefe ulaşılması planlanmaktadır. 

PG5.1.4: Sosyal 
sorumluluk ve topluma 
katkı uygulamaları 
kapsamında açılan ders 
sayısı 

20 1 3 7 300% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG5.1.5: Öğrenci kulüpleri 
tarafından 
yürütülen etkinlik ve proje 
sayısı 

20 15 35 27 60% 

Açıklama: Yılsonunda hedefe ulaşılması planlanmaktadır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A5 
Topluma katkı sağlamayı gözeten yenilikçi ve girişimci araştırma ve 
uygulamaları geliştirmek 

H5.2 

Kurum bünyesindeki kültürel, sanatsal performans mekânlarını 
artırmak, ülkemizin sanat ve kültür alanında belleği olan Resim ve 
Heykel Müzesi Arşivi ile Film Arşivi’ni sayısallaştırmak ve bazı 
bilgi/belgeleri kamu yararı gözeterek elektronik ortamda erişime açmak 

H5.2 Performansı 43% 

Sorumlu Birim Rektörlük (Özel Kalem) 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG5.2.1: Akademik 
birimlerde yer alan 
materyallerin (eser/ 
ürün/proje/afiş vb.) dijital 
arşivinin oluşturulması (%) 

20 0 40 5 13% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG5.2.2: MSGSÜ Resim ve 
Heykel Müzesi’nin 
elektronik arşivinin 
oluşturulması (%) 

20 0 50 50 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG5.2.3: MSGSÜ Resim ve 
Heykel Müzesi sanal 
galerisinin oluşturulması 
(%) 

20 0 50 50 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG5.2.4: İstanbul Devlet 
Konservatuvarının dijital 
envanter sisteminin 
kurulması (%) 

20 0 50 0 0% 

Açıklama: Kaynak yetersizliği nedeniyle henüz hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

PG5.2.5: Mimar Sinan 
Araştırma Merkezi ve 
Müzesi işi tamamlanma 
oranı (%) 

20 0 40 0 0% 

Açıklama: Proje henüz faaliyete geçirilmemiştir. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A5 
Topluma katkı sağlamayı gözeten yenilikçi ve girişimci araştırma 
ve uygulamaları geliştirmek 

H5.3 
Uygulama ve araştırma merkezleri ile akademik birimlerin 
araştırma faaliyetlerini arttırmak 

H5.3 Performansı 94% 

Sorumlu Birim Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi 
(%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG5.3.1: Kamu ve özel 
kuruluşlar için hazırlanan tüm 
inceleme/rapor sayısı 

50 37 148 139 92% 

Açıklama: Yılsonunda hedefe ulaşılması planlanmaktadır. 

PG5.3.2: Ar-Ge/Ür-Ge proje 
sayısı 

45 3 5 5 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 

PG5.3.3: Patent sayısı 5 5 7 6 50% 

Açıklama: Yılsonunda hedefe ulaşılması planlanmaktadır. 
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STRATEJİK PLAN İZLEME TABLOSU 

A5 
Topluma katkı sağlamayı gözeten yenilikçi ve girişimci araştırma ve 
uygulamaları geliştirmek 

H5.4 
Üniversitemizin ihtisas alanlarını Sürekli Eğitim Merkezi aracılığıyla 
toplumun yararlanmasına sunacak eğitim programları geliştirmek 

H5.4 Performansı 46% 

Sorumlu Birim Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü 

Performans 
Göstergesi 

Hedefe 
Etkisi (%) 

Plan 
Dönemi  

Başlangıç 
Değeri 

(A)  

İzleme 
Dönemindeki 

Yılsonu 
Hedeflenen  

Değer (B) 

İzleme 
Dönemindeki 
Gerçekleşme 

Değeri 
( C ) 

Performans 
(%) 

(C-A)/(B-A) 

PG5.4.1: Eğitim programı 
sayısı 

20 71 80 58 -144% 

Açıklama: SEM’nin yeniden yapılandırılmasıyla birlikte eğitim programlarının yeniden düzenlenmesi 
nedeniyle program sayısında azalma meydana gelmiştir. 

PG5.4.2: Verilen sertifika 
program sayısı 

20 21 25 10 -275% 

Açıklama: Sertifika program sayısının artırılmasına yönelik çalışmalar devam etmektedir.  

PG5.4.3: Programları 
tamamlayan katılımcı sayısı 

20 555 1805 936 30% 

Açıklama: Yılsonunda hedeflenen değere ulaşılması planlanmaktadır. 

PG5.4.4: Çevrim içi eğitim 
programı sayısı 

20 2 2 58 2900% 

Açıklama: COVİD-19 salgın tedbirleri doğrultusunda tüm eğitimler çevrimiçi ortamda 
gerçekleştirilmiştir. Çevrimiçi eğitim programlarının geliştirilmesine devam edilmesi planlanmaktadır. 

PG5.4.5: SEM’de verilen 
eğitimlere uygun 
mekânların sağlanma oranı 
(%) 

20 0 100 100 100% 

Açıklama: Hedeflenen değere ulaşılmıştır. 
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PERFORMANS GÖSTERGESİ GERÇEKLEŞMELERİ İZLEME FORMU 

Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif)  

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG1.1.1 
Ön Lisans ve lisans program sayısı 

33 35 35 ULAŞILDI 

PG1.1.2 
Yüksek lisans program sayısı 

58 63 58 ULAŞILAMADI 

PG1.1.3 
Doktora ve Sanatta Yeterlik program sayısı 

51 53 47 ULAŞILAMADI 

PG1.1.4 
Çift Ana Dal ve Yan Dal program sayısı 

62 72 29 ULAŞILAMADI 

PG1.1.5 
Disiplinlerarası ve/veya kurum dışı paydaşlarla iş 
birliği içinde açılan ders sayısı 

959 1005 959 ULAŞILAMADI 

PG1.2.1 
Özel yetenek sınavı ile öğrenci alan bölüm sayısı 

17 18 18 ULAŞILDI 

PG1.2.2 
Gerçekleştirilen tanıtım amaçlı etkinlik sayısı 

40 20 68 ULAŞILDI 

PG1.2.3 
Programlara kayıt olan öğrenci sayısı 

1002 10000 10131 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG1.2.4 
Ek kontenjan ile kayıt olan öğrenci sayısı 

54 100 0 ULAŞILAMADI 

PG1.3.1 
Bilgi teknolojileri kullanımına yönelik eğitim 
sayısı 

7 4 10 ULAŞILDI 

PG1.3.2 
Bilgi teknolojileri destek personeli sayısı 

9 13 9 ULAŞILAMADI 

PG1.3.3 
Ortak kullanıma (bilgisayar atölyesi, laboratuvar, 
kütüphane vb.) tahsis edilmiş bilgisayar sayısı 

321 331 321 ULAŞILAMADI 

PG1.3.4 
Akademik birim başına düşen ve ortak kullanıma 
tahsis edilmiş bilişim ekipmanı sayısı 

1108 1117 1108 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG1.3.5 
Bilişim ekipmanına sahip derslik sayısı 

54 58 54 ULAŞILAMADI 

PG1.4.1 
Yabancı dil dersi ve yabancı dilde verilen ders 
sayısı 

24 27 24 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG1.4.2 
Yabancı dilde düzenlenen etkinlik sayısı 

7 12 11 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG1.4.3 
Akademik ve idari personele yönelik yabancı dil 
öğretim faaliyeti sayısı 

0 2 0 ULAŞILAMADI 

PG1.4.4 
Yabancı dil eğitimi veren paydaşlarla yapılan 
anlaşma sayısı 

0 2 0 ULAŞILAMADI 
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Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif)  

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG1.5.1 
Kadrosu Rektörlükte olan akademik personel 
sayısı 

40 53 43 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG1.5.2 
Kadrosu Fakülteler, MYO ve Yüksekokulda olan 
akademik personel sayısı 

523 592 620 ULAŞILDI 

PG1.5.3 
Kadrosu Konservatuvarda olan akademik 
personel sayısı 

96 127 96 ULAŞILAMADI 

PG1.5.4 
İdari personel sayısı 

375 392 377 ULAŞILAMADI 

PG1.5.5 
İdari birimlerin teşkilat mevzuatına göre yeniden 
yapılandırılması (%)  

0 50 0 ULAŞILAMADI 

PG2.1.1 
Bilgi üretimi ve paylaşımını destekleyen bilimsel 
ve sanatsal faaliyetleri arttırmak, 
gerekli kaynakları geliştirmek ve sürdürülebilir 
kılmak 

310 720 405 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.1.2 
Uluslararası bilimsel ve sanatsal etkinliklere 
katılan akademik personel sayısı 

308 618 320 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.1.3 
Öğretim elemanlarına sağlanan yurtiçi mali 
destek toplamı (TL) 

87000 580000 17000 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.1.4 
Öğretim elemanlarına sağlanan yurtdışı mali 
destek toplamı(TL) 

0 2.925.000 8000 ULAŞILAMADI 

PG2.1.5 
Öğrencilere sağlanan mali destek toplamı (TL) 

32.000 150.000 32.000 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.2.1 
BAP destekli proje sayısı 

95 150 103 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.2.2 
Diğer ulusal kaynaklar ile desteklenen proje 
sayısı 

4 3 5 ULAŞILDI 

PG2.2.3 
Uluslararası kaynaklar ile desteklenen proje 
sayısı 

2 2 1 ULAŞILAMADI 

PG2.2.4 
Proje destek biriminin oluşturulması ve gerekli 
mekân, donanım ve teknolojik altyapıya ayrılan 
bütçe (TL) 

50.000 200.000 50.000 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.2.5 
Proje destek biriminde çalışan uzman akademik 
personel sayısı 

0 4 1 İYİLEŞTİRİLMELİ 
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Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif) 

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG2.3.1 
Üniversitemizin ulusal endekslerde taranan yayın 
sayısı 

4 5 4 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.3.2 
Üniversitemizin uluslararası endekslerde taranan 
yayın sayısı 

6 1 0 ULAŞILAMADI 

PG2.3.3 
Üniversitemizin yayınlarındaki uluslararası 
hakem sayısı  

2 30 19 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.3.4 
Üniversitemizin yayınlarına gönderilen makale 
başvurusu sayısı 

28 200 42 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.3.5 
Öğretim elemanı başına düşen ulusal ve 
uluslararası endeksli yayın sayısı  

0,39 0,26 0,19 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.4.1 
Kitap sayısı 

1 17 4 ULAŞILAMADI 

PG2.4.2 
Hakemli süreli yayın sayısı 

6 6 6 ULAŞILDI 

PG2.4.3 
Süreli yayın sayısı 

6 1 9 ULAŞILDI 

PG2.4.4 
Bilimsel toplantı özet ve tam bildiri kitabı sayısı 

5 5 16 ULAŞILDI 

PG2.4.5 
Yayınevi kurulması ve işletilmesi için ayrılan 
bütçe (TL) 

0 540.000 0 ULAŞILAMADI 

PG2.5.1 
Sempozyum/Kongre/Panel/Konferans/Seminer 
Sayısı 

685 1797 1071 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.5.2 
Workshop/Gösteri/Konser sayısı 

688 1850 739 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.5.3 
Sergi sayısı 

623 1800 658 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.5.4 
Araştırma/Teknik Gezi/Kazı/Yüzey Araştırma 
sayısı 

104 295 125 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG2.5.5 
Ulusal ve uluslararası etkinliklerin düzenlenmesi 
için ayrılan/yaratılan kaynak (TL) 

223.759 900.000 244.759 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.1.1 
Eğitim-öğretim amaçlı iyileştirilen alan oranı (%) 

0 60 0 ULAŞILAMADI 

PG3.1.2 
Teknolojik donanım, yazılım, dekor, kostüm ve 
enstrümanların artırılması ve iyileştirilmesi için 
ödenek artışı ve iyileştirilen alan oranı (%) 

0 100 50 İYİLEŞTİRİLMELİ 
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Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif) 

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG3.1.3 
MSGSÜ Performans Sanatları Merkezinin 
kurulması (%) 

0 40 0 ULAŞILAMADI 

PG3.1.4 
Öğrenci, akademik ve idari personel özlük 
dosyalarına ait dijital arşivin oluşturulması 

0 40 0 ULAŞILAMADI 

PG3.1.5 
Akademik ve idari birimlerce yapılan kurumsal 
yazışmaların dijital arşivinin 
oluşturulması 

0 40 10 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.2.1 
Satın alınan e- kitap sayısı 

0 3000 0 ULAŞILAMADI 

PG3.2.2 
Elektronik veri tabanı aboneliği sayısı 

39 50 29 ULAŞILAMADI 

PG3.2.3 
Satın alınan basılı kitap sayısı 

0 2550 1550 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.2.4 
Abone olunan basılı dergi sayısı 

40 40 40 ULAŞILDI 

PG3.2.5 
Kurumsal açık erişim sisteminin kurulması ve 
işlerlik kazandırılması (%) 

20 40 10 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.3.1 
Yönetim Bilgi Sistemi -Kullanılan yazılımların 
birbiriyle entegre çalışmasının sağlanma oranı 
(%) (Öğrenci Otomasyonu, SKS Takip Sistemi, 
Personel Otomasyonu, Kimlik Doğrulama 
Sistemi, Üniversite Kart Sistemi, E-posta vb.) 

10 100 15 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.3.2 
Web sayfasının yenilenmesi ve güncellenmesi 
(%) 

20 100 30 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.3.3 
Veri Güvenliği sağlanması ve ISO 27001 Bilgi 
Güvenliği Yönetim Sisteminin Kurulması 

10 100 15 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.3.4 
Ağ ve Elektrik alt yapısını gelişen teknolojiye 
uyumlu hale getirmek % (İyileşme Oranı) 

40 70 40 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.3.5 
Kullanıcı bilgisayarlarının gelişen teknolojiye 
uyumlu hale getirilmesi için yazılımlarının 
ve donanımlarının yenilerinin alınması veya 
güncellenmesi 

1066 1176 1066 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.4.1 
Fındıklı, Bomonti, Balmumcu, Tophane, Beşiktaş, 
Ortaköy ve Sarıyer yerleşkelerinin 
güçlendirilmesi, bakım onarım ve çevre 
düzenlemesinin yapılması 

30 60 40 İYİLEŞTİRİLMELİ 
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Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif) 

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG3.4.2 
Nusretiye Kasrının restorasyonunun yapılması 

5 50 10 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.4.3 
Salıpazarı Eğitim Binasının yakın çevre tahsisi ve 
kamulaştırması yapılarak tamamlanması 

20 80 60 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.4.4 
Merkez Kütüphanenin fiziksel ortamını yenileme 
oranı (%) 

0 80 0 ULAŞILAMADI 

PG3.4.5 
Basılı belge/eser/yayın arşivleri için ayrılan kapalı 
mekân metrekaresi 

2400 3400 2400 ULAŞILAMADI 

PG3.5.1 
Sağlık hizmeti verilen ve İyileştirilen mekân sayısı 

0 6 0 ULAŞILAMADI 

PG3.5.2 
Engelli Destek Birimine işlerlik kazandırılması (%) 

50 100 50 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG3.5.3 
Öğrenci ve personel yemek salonları ile 
kantinlerin yemek salonlarından ayrılan 
ve iyileştirilen mekân metrekaresi 

0 1389 0 ULAŞILAMADI 

PG3.5.4 
Ulaşım hizmeti sağlanan kültür ve teknik gezi 
sayısı 

6 75 8 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG4.1.1 
Paydaşlarla gerçekleştirilen etkinlik sayısı 

2080 2018 36 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG4.1.2 
Uluslararası protokol kapsamında anlaşma sayısı 

223 234 207 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG4.1.3 
Üniversite tanıtım ve bilgilendirme faaliyetleri 
sayısı 

18 26 39 ULAŞILDI 

PG4.1.4 
Akredite olan program sayısı 

1 1 1 ULAŞILDI 

PG4.2.1 
Değişim programlarından faydalanan öğrenci 
sayısı 

258 260 258 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG4.2.2 
Değişim programlarından faydalanan öğretim 
elemanı sayısı 

26 35 26 ULAŞILAMADI 

PG4.2.3 
Değişim programlarından faydalanan idari 
personel sayısı 

11 20 11 ULAŞILAMADI 

PG4.2.4 
Değişim programları sayısı 

3 3 3 ULAŞILDI 
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Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif) 

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG4.2.5 
Değişim programları tanıtım ve eğitim etkinliği 
sayısı 

17 9 22 ULAŞILDI 

PG4.3.1 
Paydaş iş birliği kapsamında staj yapan öğrenci 
sayısı 

107 60 144 ULAŞILDI 

PG4.3.2 
Paydaş iş birliği ile mesleki deneyim desteği alan 
öğrenci sayısı 

1 60 130 ULAŞILDI 

PG4.3.3 
Kariyer geliştirme biriminin kurulması 

20 40 70 ULAŞILDI 

PG4.3.4 
Kariyer geliştirme etkinliği sayısı 

0 4 7 ULAŞILDI 

PG5.1.1 
Kamu kurumları ile iş birliği halinde yürütülen 
etkinlik ve proje sayısı (Sıfır Atık vb.) 

11 3 32 ULAŞILDI 

PG5.1.2 
Özel sektör ve STK iş birliği ile yürütülen etkinlik 
ve proje sayısı 

51 110 69 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.1.3 
Sosyal sorumluluk kapsamında yürütülen 
araştırma projeleri sayısı 

7 33 28 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.1.4 
Sosyal sorumluluk ve topluma katkı uygulamaları 
kapsamında açılan ders sayısı 

3 3 7 ULAŞILDI 

PG5.1.5 
Öğrenci kulüpleri tarafından yürütülen etkinlik ve 
proje sayısı 

15 35 27 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.2.1 
Akademik birimlerde yer alan materyallerin 
(eser/ürün/proje/afiş vb.) dijital arşivinin 
oluşturulması (%) 

0 40 5 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.2.2 
MSGSÜ Resim ve Heykel Müzesi’nin elektronik 
arşivinin oluşturulması (%) 

25 50 50 ULAŞILDI 

PG5.2.3 
MSGSÜ Resim ve Heykel Müzesi sanal galerisinin 
oluşturulması (%) 

0 50 50 ULAŞILDI 

PG5.2.4 
İstanbul Devlet Konservatuvarı’nın dijital 
envanter sisteminin kurulması (%) 

0 50 0 ULAŞILAMADI 

PG5.2.5 
Mimar Sinan Araştırma Merkezi ve Müzesi işi 
tamamlanma oranı (%) 

0 40 0 ULAŞILAMADI 
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Performans Göstergesi 

2020 
Yılsonu 
Değeri 

(Kümülatif) 

2021 
Hedefi 

(Kümülatif) 

2021  
İlk 6 Aylık  

Gerçekleşme 
(Kümülatif) 

Gerçekleşme  
Durumu 

PG5.3.1 
Kamu ve özel kuruluşlar için hazırlanan tüm 
inceleme/rapor sayısı 

104 148 139 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.3.2 
Ar-Ge/Ür-Ge proje sayısı 

4 5 5 ULAŞILDI 

PG5.3.3 
Patent sayısı 

6 7 6 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.4.1 
Eğitim programı sayısı 

36 80 58 ULAŞILAMADI 

PG5.4.2 
Verilen sertifika program sayısı 

22 25 10 ULAŞILAMADI 

PG5.4.3 
Programları tamamlayan katılımcı sayısı 

555 1805 936 İYİLEŞTİRİLMELİ 

PG5.4.4 
Çevrim içi eğitim programı sayısı 

12 2 14 ULAŞILDI 

PG5.4.5 
SEM’de verilen eğitimlere uygun mekânların 
sağlanma oranı (%) 

70 100 100 ULAŞILDI 

 


